长宁区法院对-批涉嫌贩卖毒品、

非法持有毒品和

容留他人吸食毒

品的被告人集中

判处刑罚。昨天, 仇某等三名被告 人因贩卖毒品罪 被判处1年10个 月至1年不等的 有期徒刑并外罚 金。今天上午,法 庭又以非法持有 毒品罪判处被告 人陈某有期徒刑 2 年,并处罚金4000 被 元。据长宁区法院 对近来的涉毒案 件统计,半数以上 被告人有毒品犯 罪前科,七成以上 被告人有多年吸 前

今天上午,长 宁区法院对被告 人陈某非法持有 毒品罪一案公开 开庭审理。这虽是 陈某第一次作为 被告人站在法庭 上,但早在2001 年 6 月 . 当时 34 岁的陈某就因吸 毒被强制戒毒3 个月;2005年6 月.又因吸毒被劳 动教养一年半: 2009年3月,还是 因为吸毒,陈某被 行政拘留 15 天。 今年2月24日零

时,陈某在一家茶室里被公安机关 查获随身携带两包白色晶体,后经 鉴定为冰毒(甲基苯丙胺),重28.02 克。法庭认为,陈某的行为构成非法 持有毒品罪,遂判处其有期徒刑2 年,并处罚金 4000 元。

55 岁的仇某和 45 岁的蔡某 (女)两人均有10年以上的吸毒史, 并多次因吸毒及贩毒被强制戒毒和 判刑。今年2月3日夜晚,仇某指使 蔡某将一包重 3.17 克的甲基苯丙 胺(冰毒)以1300元的价格贩卖给 他人, 交易结束后蔡某被公安机关 当场抓获。数天后, 仇某也被抓获归 案。昨天上午,法庭对仇某、蔡某贩 卖毒品案作出判决,仇某被判处有 期徒刑1年10个月,并处罚金 3000元;蔡某被判处有期徒刑1年 2个月,并处罚金 2000元。

特约诵讯员 童伟聪 本报记者 袁玮

绑架掐死同乡男童勒索50万

两表兄弟涉嫌绑架罪、帮助毁灭证据罪昨受审

绑架男孩并撕票

昨天下午,在法庭上,李福声 一直低着头;站在他旁边的,是被 指控帮助他运尸、弃尸的表弟胡文 杰。当检察官讯问他:"绑架是因为 缺钱吗?"李福声说,家里经济条件 不好,但也不算很缺钱。

无业的李福声住在表弟胡文 杰家里。在正式实施自己的绑架 计划前, 李福声曾经跟胡文杰提 过,他想绑架12岁的天天(化 名), 胡文杰只当他是开玩笑,他 怎么都没想到,李福声并不是"随 口说说"。

2011年12月24日,李福声 买了一张面值 50 元的手机卡,晚 上7时许,他骑着电瓶车前往同乡 天天家,以带他出去玩为由,将天 天带到了一片没有灯光的小树林。 在小树林里,李福声问出了天天父

本报讯(记者

江跃中 通讯员 罗

涛) 女窃贼瞄准中

小学生,自2010年

起冒充老师或学生

家长, 先后十余次

潜入学校戓学生

家中作案,窃得现

金、手机等大量财

物。日前,经宝山区

检察院提起公诉.

涉嫌多次盗窃的犯

罪嫌疑人李某被判

2010年8月的

一天, 李某在一小

学门口拦住一名女

学生, 称自己是学

校老师, 要去该女

生家中家访,该学

生信以为真,将李

李某见到学生家长

后,又用"根据学校

组织安排来家访'

的说辞, 骗过了女

生家长, 并以需要

复印学生手册为

由,将家长支开。之

后, 李某让该女生

在15分钟内写一篇

作文,乘女生写作

月 某带至自己家中。

贼 处有期徒刑一年六

个月。

两名20岁出头的表兄弟,竟然绑架了一名12岁 的孩子,甚至将其"撕票"并弃尸于河道。昨天下午, 市一中院开庭审理了一起罕见的恶性刑事案件。

根据公诉机关指控,被告人李福声以勒索财 物为目的绑架他人并杀害被绑架人,被告人胡文 杰帮助李福声毁灭证据,情节严重,应分别以绑架 罪、帮助毁灭证据罪追究刑事责任。

亲的手机号。当天天提出要回家 时, 李福声伸手掐住了他的脖子, 并解下天天右脚的鞋带,死死地勒 住天天的脖子,直到天天不再动

随后,李福声换上事先准备好 的手机卡,给天天父亲发了短信, 要其准备 50 万现金, 并警告他不 许报警,并于几分钟后再次短信确 认对方是否收到短信。

杀人后弃尸河道

在得到天天父亲肯定答复后, 李福声扔掉手机卡,用柴草掩盖住 天天的尸体后,离开小树林,去附 近的一个浴室洗澡,并给表弟胡文 杰打了电话,约在浴室碰头。

胡文杰接到表哥电话,马上赶 往小树林,帮表哥将天天的尸体转 弃到农场附近的河道内。 在李福声 骑电瓶车转运天天尸体的途中,胡 文杰发现天天一只鞋鞋带松了,就 在他帮天天系鞋带的时候,他看到 了天天的脸,他说:"这个场景我一 基子都忘不了!

12月25日早上,天天的尸体在 河道中浮起,被路人发现,由此案发。

昨天,天天的父母都来到法庭 天天父亲坐在原告席,天天的 母亲坐在旁听席上。当公诉人在法 警的协助下,将案发现场、弃尸现 场以及相关证据出示在被告人面 前确认时,坐在旁听席上的天天母 亲再也忍受不住,泪流满面。

"事发后,我没有一天睡好,我 常常梦到天天在树林里的样子。 庭宙结束前,胡文杰在最后陈述时 说,并当庭向被害人的家属和自己 的家属致歉,并表示会改过自新。

> 法官宣布,将择日宣判此案。 本报记者 宋宁华

爱已逝 男方要求女方"净身出户"

法院判决岳先生支付舒小姐 10 万元



恋爱期间共筑"爱巢",女方虽 未出资但房屋产权登记为共有;当 爱已成往事, 男方能否要求女方 "净身出户"?近日,市二中院终审 判决,支持了原审法院判决,确定 由岳先生支付舒小姐房屋折价款

2008年11月, 岳先生和舒小姐 确立恋爱关系,并于同月底闪电同 居。2009年6月, 岳先生与舒小姐共 同购买了一套位于本市宝山区的二

手房。房屋总价为55万元,岳先生支 付了首付款22万元及契税,并以自 己名义办理了33万元的公积金贷 款。2009年7月,岳先生、舒小姐取得 了房屋产权证,产证共有形式一栏 载明为两人共有。但可惜"爱巢"筑 就,两人的关系却未修成正果。2010 年10月,岳先生和舒小姐分手。

岳先生认为,房屋是他出资为 与舒小姐结婚而购买,现两人恋爱 不成,舒小姐理应返还房屋份额, "净身出户",起诉要求法院判决确 认该房屋为其个人所有。

舒小姐不认可岳先生的观点, 认为购买房屋是两人共同投资行 为,房屋产权也登记在两人名下, 岳先生只享有房屋50%的产权。

目前该房屋的价值已升值到 90万元。舒小姐表示房屋产权可以 完全归岳先生,但应向她支付折价

审法院根据查明的事实,判 决房屋归岳先生所有,岳先生向舒 小姐支付房屋折价款10万元。

对此, 岳先生不服向市二中院

市二中院审理后认为, 岳先 生、舒小姐购买该房屋,共同登记 成为房屋的权利人,对房屋共同享 有权利。现两人终止恋爱关系后分 割共有房产,符合重大理由需要分 割情形。

鉴于两人对于共有房产的分 割没有协议,应当考虑共有人对共 有房产的贡献大小等情况,合理确 定未出资方的份额。根据查明的事 实,房屋由岳先生出资购买并每月 偿还房贷,一审法院确定由岳先生 支付舒小姐房屋折价款10万元,符 合案件事实和法律规定。据此市二 中院驳回岳先生的上诉请求,维持 一审判决。

通讯员 彭辰 本报记者 宋宁华

橱抽屉内翻找出2000元后离开。 第一次作案轻易得手, 计李某吃 了"定心丸",在接下来的数个月 中,李某更加肆无忌惮地以上述 方法实施盗窃,有时甚至偷完-

文之机,李某溜进家长房间,在大

名学生家后,又让该学生将她带 到附近同学家中继续行窃。经侦 查,从2010年8月至10月间,李某 用同样手法, 先后到9名学生家 中行窃,共窃得现金8520元、手机 2部、照相机1部、香水1瓶。

除了到学生家中行窃外,李 某也打起了学校的主意。2011年6 月10日下午3时许,李某冒充学生 家长潜入某小学,溜进4楼教师办 公室, 窃得被害人肖某办公桌上 的银行信用卡一张,嗣后其持该 卡至世纪联华超市等处刷卡消费 人民币9560元。今年2月8日12时 许,李某又偷偷潜入某中学教室, 从9名学生的课桌内窃得人民币 3000余元、手机7部(共计价值人 民币3670元)以及交通卡、紹市 卡、面包卡等财物。

本报讯 (通讯员 沈春雷 记者 郭剑烽) 曾惠讨精神分裂症的未成 年人小赵在生理期遭受犯罪嫌疑人 马某的性侵害, 致使身体和精神均 受伤害,结果精神分裂症复发。金山 检察院未检科审查案件后, 向女孩 实施了刑事救助。日前,金山区检察 院将 4000 元一次性救助金交付小 赵用于支付医疗费用。

今年2月24日下午1时许,犯 罪嫌疑人马某在金山区张堰镇秦望 村排污管工地附近,看到女孩小赵 神色疯痴,即尾随女孩至其暂住地, 后伺机与其发生性关系。案发后,马 某被公安机关抓获归案

4月26日,金山区检察院未检 科在受理审查此案中发现,小赵是 在生理期漕受了马某的性侵害,致 使身体和精神均受到伤害,精神分

疯痴女孩遭受性侵害精神病复发

金山区检察院刑事救助 4000 元医疗费

裂症复发。案发后,小赵虽被送入 金山区精神卫生中心进行治疗,但 因她是未成年人,且只身离开山东 老家跟随男友一起在沪生活,个人 无经济收入,父母生活极其贫困, 只有无法定抚养义务的男朋友为 其支付部分医药费。鉴于小赵急需 医疗、住院等费用,未检科向小赵 的法定代理人則赵的母亲告知有 申请救助的权利,并将该案及时移

4月28日,赵的母亲作为救助 请求人正式向金山区检察院控申部 门提交书面救助申请,请求国家给

予适当的经济救助,帮助其女儿支 付医疗等费用。

金山区检察院审查后认为,被 害人小赵确实患有精神分裂症,虽 在山东老家治疗后精神症状已部 分缓解,且已与男友同居,并未丧 失是非辨认能力,但存在性防卫能 力削弱。案发后,小赵精神病复发, 被其男友送人金山区精神卫生中 心住院治疗,目前小赵情绪基本稳 定,但除药物治疗外,小赵还需要 进行一些康复治疗。现已交付的 5000 元住院医疗费系其男友支付, 目前尚欠3000元左右。按照精神

分裂症一个疗程治疗计算,小赵还 需 4000 元左右的治疗费,出院后也 需要终身服药。

鉴于小赵家庭贫困,是当地的 特困户,犯罪嫌疑人马某又未给予 任何赔偿, 男友又无法定抚养义 务, 无力支付数额较大的医疗费, 按照《上海市检察机关刑事被害人 救助工作实施细则》第四条之规 定,对因暴力犯罪造成伤残,无法 通过诉讼及时获得赔偿,生活困难 的刑事被害人可予以救助,应当给 予被害人小赵一定的救助资金,使 其尽快康复。